
                                                                                                                                

Ezúton kívánjuk bejelenteni a „Pro-Me-Tom” Erasmus+ kutatási/oktatási 
program elindítását „TANÁROK ÉS TANULÓK METAKOGNITÍV ÉS 
TUDATELMÉLETI KÉPESSÉGEINEK FEJLESZTÉSE” címmel, amelyhez idén (és a 
következő 2 évben) elnyertük az IDEP (Lifelong Learning Foundation) támogatását. 

Köznevelési rendszerünk egyik kulcsfontosságú célja a tanulók gondolkodási 
képességének fejlesztése. A metakogníció és a tudatelmélet (Theory of Mind, ToM) definíció 
szerint a tanulók magasabb kognitív/metakognitív készségeinek fejlesztését célozzák, hogy 
segítsenek nekik „megtanulni, hogyan tanuljanak” egy életen át, de azt is, hogyan értelmezzék 
helyesen az emberi viselkedést és hogyan éljenek együttműködésben és harmóniában 
egymással. 

Célunk, hogy 5 országban (Cipruson, Görögországban, Magyarországon, 
Portugáliában és Romániában) meghatározott célcsoportokkal dolgozzunk, nevezetesen 
tanítókkal és felső tagozaton tanító tanárokkal illetve diákokkal. Az iskolákat felkérjük, hogy 
önkéntesen vegyenek részt a projektben, egy nyílt részvételi felhívást követően, amelynek célja 
országonként 60 tanár és diákjaik részvétele, azaz 30 tanító (és 4. osztályos tanulói) és 30 tanár 
(és a 6. osztályos tanulói). Felsőbb osztályokba járó tanulókat a jelen projekt keretein belül nem 
kívántunk vizsgálni és fejleszteni. Összességében 300 tanár és 7500 diák részvételére 
számítunk 5 országból ebben a projektben. 

Diagnosztikai vizsgálatokra a tanárok továbbképzése (tréning) előtt és után kerül sor, 
amely oktatási szintenként várhatóan 3 hónapig (12 ülés) tart. Továbbképzés céljára egy 
speciális képzési programot dolgozunk ki, közben pedig egy részvételen alapuló akció-kutatást 
hajtunk végre. Ha szükséges, a beavatkozás eredményei alapján további tréningalkalmak 
következnek. 

Ezúton felkérjük az oktatási szervezeteket és az összes érintett szervet, hogy 
támogassák ezt a törekvést, és ösztönözzék az iskolák/tanárok részvételét ebben a 
nélkülözhetetlen pedagógiai akcióban. 

A tanulóink érdekében elengedhetetlen szíves együttműködésükben bízva, azt előre 
megköszönve, és minden jót kívánva a köznevelésért dolgozó hivatalnokoknak, a tanároknak 
és a diákoknak. 
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